

霹雳一声响,小心被“雷”到

城市并非雷击盲区,气象专家解读神秘雷电



每到夏季,我省进入雷暴高发期,7月初,蚌埠雷击事件造成4人死亡。昨日,记者走入安徽省防雷中心,揭秘我省雷击事件的现状以及防范的方法。 王兵 记者 视觉

雷击事件 今年3起雷击事故,造成4人死亡

据省防雷中心统计数据显 示,今年以来,我省发生雷击事 故3起,其中人员伤亡事故3起, 造成4人死亡,在这些伤亡人数 中,农村雷击伤人事故占了 100%。 其中,7月3日,五河县发生 雷击惨剧,当地3名村民遭雷击 死亡。当天下午2时,蚌埠市淮 上区也有一名农民遭雷击后送 医院抢救无效身亡。 据不完全统计,2002年至 2006年间,全省共发生雷击事故 1894起,造成121人死亡,70人不 同程度受伤。

雷击分布 每年7、8月份,为我省雷暴高发期

省防雷中心副主任程向阳 告诉记者,每年的5、6、7、8、9月 为雷暴高发期,其中,又以7、8两 月最多。 近年来,雷电灾害已逐渐成为 仅次于暴雨洪涝、气象地质灾害的 第三大气象灾害。而90%以上的 雷击伤亡事故则发生在农村。 我省是雷电灾害频发的省 份之一,平均年雷暴日为35.72 天,雷暴自北向南逐渐增多、山区 雷暴较平原地区多。通过闪电定 位网和多年的人工监测数据显 示,我省大别山区、皖南山区是我 省雷暴高发区,多年的雷电灾害 事故统计发现,我省的雷击伤亡 事故主要发生在田间空旷、水域、 山顶风口等区域。

雷击科普 城市并非雷击盲区 合肥今年已闪雷3000余次

尽管从统计数据来看,雷击 事件多发生在农村,但城市也并 非雷击盲区。在城市雷击事件 中,多为电子设备受到损伤。 例如:2008年5月27日,合 肥市某单位住宅楼遭受雷击,雷 击造成门前一棵树剥落很多树 皮,且树尖处有被雷劈开迹象, 同时击坏电视、电脑14台;2011年 7月26日8时左右,马鞍山市某 档案馆遭雷击,击坏3台计算机、 1台电视机。 在省防雷中心,记者看到许 多电子屏幕中闪烁着不断变化的 数字。工作人员告诉记者,这些 设备可以实时监测我省闪雷发生 的次数。随后,记者在工作人员的 指导下查询了几个雷闪频数的 数据。以昨日为例,全省共发生 闪雷1600多次;今年以来,全省 共发生闪雷12400多次,其中合 肥市3500多次。

防雷支招 突遭雷击应蹲下,双脚并拢

遇到雷电天气时,应关紧门 窗,切断一切电源和电话插头,远 离金属类管道。不用喷头淋浴, 不站在阳台、平台和楼顶上。 人在户外时,不要在雨中奔跑, 不要打伞行走,不要骑自行车或乘 坐畜力四轮车、农用车,不要在大树 下避雨。避免站在最高的物体附近 或使自己成为最高的物体。 电闪雷鸣时,如找不到合适 的避雷场所,应找一块地势低的 地方,可蹲下,双脚并拢、手放膝 上,身向前屈,临时躲避。不要集 中在一起,或者牵着手靠在一起。

高层居民,雷雨天勿开窗观景

城市居民应该如何防雷 呢?程向阳告诉记者,虽然现在的 城市建筑物都有防雷设施,但在 雷雨天到来的时候,切莫使用 太阳能热水器洗澡。因为很多 太阳能热水器的高度高于楼顶 的防雷带,雷电可能会通过热水 器内的水传导,对人体造成伤 害。另外,现在城市高层建筑越 来越多,雷雨到来时,很多高层 居民喜欢打开窗户观看窗外 的美景,并通风纳凉,但这样做容 易导致球形雷击事件的发生。 还有在雷雨时,勿在空旷场 地踢球、骑车,勿在室外游泳,尽 量避免使用手机等电子设备。

见证环城新高度 巅峰屹立

安粮·东怡金融广场B座主楼 7月7日荣誉封顶

7月7日9时58分,“现在我宣布安粮·东怡金融广场正式封顶!”踏着吉时,随着安粮·东怡金融广场领导的一番致辞,B座封顶仪式正式开始,现场瞬间响起了雷鸣般的掌声,所有的人都在为这激动人心的时刻而祝福,抬头望去,红色的大梁缓缓升向192米的B座楼顶,标志着安粮·东怡金融广场B座顺利封顶。在相关领导的期望与祝福中,封顶仪式圆满结束。 这是一个值得纪念的重要时刻,安粮·东怡金融广场的盛大封顶,标志着合肥老城区的地标记录已经被重新改写。192米环城首席高度,刷新了环城15年的新高度,同时也验证了它不仅是城市的领袖者,更是时代的创新者,标志着一个金融新时代的来临。



绝版区位,因势而动

安粮·东怡金融广场占据合肥老城区核心区域,汇聚高品质国际化资源。以长江中路为主轴,以四牌楼中央购物区和三孝口、百大CBD核心商务区为重点,以淮河路步行街和宿州路特色商业街区为补充的环城核心功能区,是不可多得的金钻商务区位。扼守黄金主动脉蒙城路、寿春路,绕城高速、京台高速、沪陕高速,省际路网由此展开,领创极速商务新时代!凭借此天时、地利、人和造就浓厚商务气氛,大踏步构筑老城区全新中央商务区。

安粮·东怡金融广场,坐拥城央400亩双公园广袤盛景,俯瞰合肥两大“城市绿肺”——杏花公园与环城公园,造就怡然风情,享受大自然最美好的馈赠。其以媲美国际的生态标准,优质的环境,创造领先商务效率,为商务精英打造最适宜办公的环境。同步世界的视野,寰宇视界,领袖群伦,安粮·东怡金融广场与您共享世界级生态办公标准。

树立标准,引领时代

安粮·东怡金融广场配备了26部OTIS电梯,分四区运行,高达6米/秒的速度让楼层的距离只是一眨眼间,有效减少了高峰时

的候梯困扰;B楼配备了518个国际标准停车位,在保证高效、安全的同时,使企业精英的商务享受更安心、舒适;10米的挑高奢华大厅,39米的层高标准,彰显着总部企业无与伦比的魄力;安徽写字楼史上首创的可拆卸楼板,使企业可自行创造办公空间,实现沟通的零距离,满足了国际巨头的办公需求,有效整合企业内部资源,大大减少了勾通成本;大楼内部设置的恒温恒湿的中央空调随时候命,旨在打造最舒适的办公环境;匹配世界建筑标准的外立面设计,采用中空低辐射LOW-E玻璃幕墙,使建筑整体外观极富现代之美。通透明亮的办公空间,绝佳的景观视野,创造自然、健康、节能的

办公环境。它将站在城市最巅峰,树立了合肥商务的新标准,引领了现代金融办公的新时代。

巨头聚集,共赢商机

安粮·东怡金融广场,在当今金融风云变幻的舞台上,汇聚世界资本,整合了最顶级资源,引领安徽全新的金融时代。以其非凡的环境、配套等资源,吸引无数金融巨头的青睐,包括银行、保险、证券等在内的各种金融产业落户于此,一个整合世界先进资源的“金融帝国”已然形成。

目前,世界500强的金融巨头——招商银行(安徽总部)已

入驻安粮·东怡金融广场,此番强强联手,目标只有一个:占据资本高地,放眼未来金融的新高度。此次安粮·东怡金融广场的封顶,是一个具有历史意义的时刻,它标志着这座城市金融新时代的来临。

安粮·东怡金融广场
高区景观准现房
载誉热销,敬请咨询!
0551-2811999

寰宇视界,领袖群伦